
生産工学概論　訂正のお知らせ

以下について、下線部 のとおり訂正いたします。

●�100頁 　図５−３

図 5− 3　代表的な経済計算

正味現在価値法

経　済　計　算

資本回収期間法

投資額と将来入ってくるお金を
現在の価値に置き換えて比較する

投資利益率法 投資額に対する利益率をみる

何年間で回収できるかをみる

●101頁　 上から６〜７行目及び表５−２

　表 ５− ２ は 6,000 千円を投資し，割引率を 10％として計算した結果，純額は

＋ 1,548 千円なので投資したほうがよい，ということになる。

割引率 10％ 現在
［単位：千円］ 1年目 2年目 3年目 4年目

キャッシュフロー △ 6,000 1,000 2,000 3,000 4,000

割引計算 − 1,000 ÷ 1.1 2,000 ÷ 1.12 3,000 ÷ 1.13 4,000 ÷ 1.14

現在価値 △ 6,000 909 1,653 2,254 2,732

純額 － 6,000 ＋（909 ＋ 1,653 ＋ 2,254 ＋ 2,732）＝ 1,548 千円

表 ５ー 2　正味現在価値法


